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СУЧАСНИЙ СТАН АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Агропромисловий комплекс є одним з головних секторів економіки 

держави. Сільське господарство розглядають як комплекс технологічно і 

організаційно взаємозв'язаних галузей, які у своїй сукупності утворюють 

збалансовану, інтегровану і структурно завершену систему, функціонально-

компонентна структура якої підпорядкована стабільному нарощуванню 

продовольчої продукції землеробства і тваринництва. Кожна галузь 

сільськогосподарського виробництва є сукупністю підприємств, що 

виробляють певні види однорідної продукції чи надають послуги, які 

задовольняють певні потреби населення у продуктах харчування, а 

промисловості–в сировині. 

Аналіз сучасного стану сільського господарства свідчить про 

позитивні тенденції в його галузях. Починаючи з 2018 року, Мінагрополітики 

запровадило цільову державну підтримку галузі тваринництва. В поточному 

році на програми державної підтримки галузі буде спрямовано 3,5 млрд. грн. 

Для залучення інвестицій у розвиток скотарства державною підтримкою 

передбачено здешевлення будівництва або реконструкції тваринницьких 

ферм і комплексів, як за власні кошти, так і за кредитні. На ці цілі 

передбачається 1,8 млрд. грн. Зокрема, тваринники у 2018 році на 

будівництво та реконструкцію 51 об’єкту отримали дотації в рамках 

державної програми відшкодування будівництва та реконструкції 

тваринницьких об’єктів у розмірі 1,3 млрд. грн.; введено в дію 84 

тваринницькі ферми та комплекси, а у 2019 році очікується будівництво та 

реконструкція 93 тваринницьких об’єктів, з них у скотарстві–32, свинарстві–

39, птахівництві–19 та ін. Як повідомляв Укрінформ, у 2019 році на програми 

державної підтримки тваринницької галузі буде спрямовано 3,5 млрд.грн., з 

них 1,4 млрд–на розвиток скотарства. Зокрема, збільшено розмір дотації за 

утримання корів із 750 до 900 гривень за одну голову (двічі на рік); надано 

можливість скористатись державною підтримкою за вирощування молодняку 

великої рогатої худоби, у тому числі й закупленого.Експорт продукції 

аграрного сектору України за січень-лютий 2019 року, порівняно з 

аналогічним періодом 2018 року, збільшився на 683,8 млн. дол. США, що 

становить 24,4%. 
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Мінагрополітики намагається втілювати сучасні методи управління 

комплексом, зокрема застосовуються Секторальна експортна стратегія АПК, 

яка побудована на принципі «3D»–це диверсифікація ринків збуту, 

диверсифікація товарної номенклатури та диверсифікація суб’єктів експорту. 

Аграрна та харчова продукція в загальному експорті України зайняла 

частку 43,9%. Лідерами серед продуктів, що експортувалися, стали: 

кукурудза (частка в загальному аграрному експорті–33,6%), олія 

соняшникова, сафлорова або бавовняна (20,13%) та пшениця і суміш пшениці 

з житом (11,84%).Окрім того, у перші два місяці поточного року значними 

темпами зростав експорт таких продуктів як кукурудза–на 84,4% (на 

528,4 млн. дол. США); пшениця–на 27,8% (майже на 90 млн. дол. США); 

макуха та інші тверді відходи, одержані під час добування соняшникової 

олії–на 39,7% (на 55,8 млн. дол. США); насіння ріпаку–на 82,1% (на 30,2 млн. 

дол. США); макуха та інші тверді відходи соєвої олії–в 2,1 рази (на 26,2 млн. 

дол. США).ТОП-10 найбільших імпортерів української 

сільськогосподарської продукції за січень-лютий 2019 року увійшли: Індія 

9,6%, Єгипет–9,1%, Туреччина–7,8%, Нідерланди–7,4%, Іспанія–6,7%, 

Китай–5,8%, Італія–3,8%, Польща–3,3%, Німеччина та Білорусь з часткою 

експорту–2,9%. 

Важливим фактором розвитку галузі тваринництва, особливо 

молочного скотарства, є кооперація. Тому за окремою державною програмою 

“Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств” передбачено 

фінансування обслуговуючих кооперативів: у розмірі 70% компенсується 

вартість придбаного обладнання, зокрема для первинної обробки та 

переробки молока. 

Раціональна державна підтримка та продумала політика країни 

повинні створити сприятливі умови для оптимальної роботи 

сільськогосподарської галузі. Україна, має всі необхідні ресурси для 

забезпечення попиту внутрішнього та зовнішнього ринків продукцією 

агропромислового комплексу. Основними пріоритетними напрямками 

розвитку сільськогосподарського комплексу є оптимізація, раціоналізація, 

модернізація, продумана логістика, підвищення якості та безпечності її 

продукції. Пріоритет в експорті продукції АПК України повинен зміститися з 

рослинництва на продукцію з високим рівнем доданої вартості та високим 

ступенем обробки. 


